hd

et

Tor

‘_HH

80

88

Tor

<

ol

Bo
ﬂu‘

hel






L
U gl

= rlo

FF A% A, BILTHA B HEL 2ot &

oltt. ol, EEWAT} Z4-& A5E Fololal,

B dn

El

13 [ 23| [ 33| | 43 | 53]
Al 8| 8| 9| 8 |7
B| 71086 |09



A, B, C, D, E Qe

13
o}

o2 5 8 9]

4.

@ B ® C @ D ® E

D A



o2 O-oflA £C =90°, BM =CM,
AB =25cm , AC = 7cm ©[t}. o]uf,
AM 9] Zol=?

D V190 cm @ V191 cm
@ V194cm ® V199 cm

® +193cm



6. = 1d™elA BC 9 dol=?




-2 717 9] gFHCD

THE AbZbgolth. oBAEG 9] Yo

F

@ 7lcm?

@ 74 cm?

= AABC ¢} 591

1 7t
E
|
B™~7cm-~
@ 72cm?
B 75cm?

® 73cm?



8. The 19 2L ol5¥ 4714 ABC ¢ §
o} & stofat,




otef 1YL Hi 27 E§ AL Fo

s

)
@
®

yl\
A(-2,6)
=76
A C o FEE (-2, 3) o]t C:——L ______
| (5,3)!
AR AC 9 doJ=6-3 =3 o[t} | !
| >
A CB Y dol=5-(-2)=7 -2 [0 5T

o,
T

A AO o ol 4 V5 ol

AE AB 9] Aol /58 o]t}



10.

& 0%he A4 AR BhEA] YRl 227
712, A2, o7t Z+7t 3,4,5 ¢ H-LeWA o ozt
[ el st mAjz]e] Aoj7k 391 At Ao ol

o Zol

)

i
rr

woe[ ol
@5\/_\/_9\/— @5\/_2\/'3‘/_
@5%2{9” @ﬂf¥
@ﬂ\rﬂ

6, 4



11.

ohs AArEA S A AolA ¥ BCD
o] &4 AHE J19W A HE aABCD 9] 4
ZA]o] "}, A2 MD 9] Zo|7t 6v6 L ),
ZJAAA o] Fu]=?

@ 48 @ 482
@ 576 ® 5762

® 567



12. 3719 ¥ x,y, 29 W x,y,22] Batol 8, BEHAF 5L of, AT
2x,2y, 2z 0] Batol m, BEFBA7} nol2t St o] W, m+n o] FH2?

D 22 ® 24 A 26 @ 928 B 30



@D 60

® 70

A=z =L
557 ~ 65" | 3
6575 ~ 75T [ ¢
7578 ~ 85" |1
85T ~ 95" | 1
A 8
3 80 @ 90 3 100



I} o] ZARZE ABCD € 7]

©
=

14. ot

stofat,

£ 7

27 4 ujj, PC 9] Zo]

Pt
2 =

©

:7, PD

2

& a7

pal
=
23, PB

O
al)

.

ul



15. & 1389 AABC oA /BAC
ADL1BC ¢ o, 2] &2 A& A=W

D n?=xy @ b2 =cy

® a® =cx @ ¢ =ab

B a2 +b%2 =2



16. o8 199 AP ABC oA DE=29°]22BE=2+3,CD =4
o o, BC 9] ZoJ=?

A

@ 6 % @ 26 @57Vg

e
[=2)



17. ©& a9y} 7ol t} 15
=] =1 E AC 1
; -l LBD < oABCD 7} 31t ol a o] gt& -3}




18.

otS 33} Zo] BC = 8cm, CD = 6ecm
Q1 A4 ABCD ©|4 AC £ H= Hor
sto] ATk AAEC ©] Hol= aECD ° §
ole] & ujQl7}?

@© 24} @ 34j ® = Hj
25 25
@ 7HH ® gaﬂ




Hotn

Qo] B8 7o) 1

ge| ol Tatelet.

T
Z}

3} Zo] WA §] ol7k 2em <)
Z

g

19. o2 19
otk o] B



3 22 421412k ABC ©)4 BC 9

a9

olm

o}

@ 32

@ V3
® 6v2

® 2

@ 12



el

B
ol
n
Hu
WA” .
1+ oy
ol B
> o
~
o
NS
o N
mp o
!
e X
o =
o o
o B
2o
—

or
—
N wﬁ
N oF
m —
T .
R
<E
No &

21.



22,

ohg 1T ol RHe] wASe] Zolrtdem,

=017} 12nem &1 @715 °] Atk A A oA 2T ~ >
sto] Y75 S whet = v EobA B

o o]2& & A& FotH? =<
@ 127cm @ 207 cm ® 24mcm N 4

@ 26w cm ® 30rcm



23. thg Aol Ho] solm Bate] 29 ), 2 4+ o] ghe Falelet

Nej
~
=
=
<




24.

%} o] 2152

Z0]7} 20 cm ¢l Lofl WA
—g—,}h 14/\]-71-“ 2K

o & o, K, ol WHishs
Qo 5 b s B2 Ko o] 2 19
ol nkalz?

O

a =R cm

Ki




25. & 139 gABCD °JA /ABD = /BDC = 90°, /DBC = 60° ¥
o, = thzH4d AC, BD 9] dol& Zt7}F Ftstofe).




